



赵金鑫:追求原生态纯天然的优秀果品

■ 本报记者 姜晓娜

在泗阳来姜路与泗水大道交叉口坐落着一座美丽的庄园。仲夏时节,庄园内绿意盎然,花香怡人,林果飘香,这是赵金鑫经营的红苹果庄园。

今年45岁的赵金鑫,一头干练的短发,戴着一副眼镜,是个质朴爽朗的女子。2014年初,她创办了红苹果庄园。一路走来,她始终不忘初心,坚持自己的梦想,打造出一座原生态、高品质的庄园。

6月16日,记者来到红苹果庄园。只见肆意绽放的凌霄花攀援在庄园大门两侧。沿着水泥路进入庄园,映入眼帘的是一片挂满硕果的桃林。道路两侧栽种着鲜花,有月季、矢车菊、百日菊……在这热情的夏日里,一路盛开,迎接每一位到来者。记者第一次见到赵金鑫时,她头戴一顶草帽,穿着一件简单的格子衫。她告诉记者,现在这个时节,女贞子花盛开,正好能采些女贞子蜜,她刚刚正在摇蜂蜜。

庄园内果树品种十分丰富,“这是苏州东山引进的白玉枇杷,这片是苹果树,那边是石榴,这片区域种的是核桃树,另外我还试种了猕猴桃……”赵金鑫一边带着记者参观庄园,一边热情洋溢地介绍着庄园内的果树情况。细细数来,居然有九个品种。

走到桃林那里,赵金鑫带着记者一起摘了几个新鲜的桃子,她随手摘下一个油桃吃起来,赵金鑫笑着告诉记者,庄园内的果树她们没有使用任何化学农药,属于纯天然原生态种植!

就这样,记者和赵金鑫来到休息的地方,一边吃着香甜可口的桃子,一边聊起她的创业经历!

种出“小时候的味道”

“2013年,有一次我和朋友聚餐,桌上的辣椒炒茄丝特别好吃。我就和朋友们说道,‘这道菜特别有小时候的味道!’同桌一位90后小伙就问我,‘小时候的味道’是什么味道?”这句话引起了赵金鑫的深思:现代人物质丰富,吃的食物讲究色香味俱全,可是这些追求却往往让食物失去了最原本的滋味!90后都已经不知道小时候的味道了,那么00后呢,还有更小的孩子呢?

这样的疑问让赵金鑫萌生了创业的想法。“我是农校毕业,念得是植物保护专业,本身就对农业有着浓厚的兴趣,所以我想建造一座有‘小时候的味道’的庄园。”

坚持纯天然原生态种植

我们小时候吃的蔬菜水果是没有使用化肥农药生长出来的,所以我庄园里种的蔬菜水果也坚决不使用。赵金鑫告诉记者,她的庄园里有两样宝。

第一件宝贝是枇杷树下长势旺盛的三叶草。成片的三叶草看上去非常漂亮。

赵金鑫介绍道,地上种了三叶草之后,杂草就无法生长,而且它属于豆科作物,翻耕入土就能补充土壤的肥力,对于养护土壤具有很好的功效。

第二件宝贝是酵素。在庄园东边的杨树林下摆放着七、八只白色密封塑料桶。赵金鑫告诉记者,这是她们庄园利用园内的一些残次果、蔬菜叶之类,洗干净之后与赤砂糖和水,按照一定的比例制成,发酵三个月以上就能使用。不同材料制成的酵素具有不同的作用,有的可以杀菌驱虫,有的能对果树施肥,但最大的特点就是天然环保、无污染。庄园高峰期使用酵素量能有三十桶。

要想种出小时候的味道,对脚下的土地就要有敬畏之情,爱护之意。赵金鑫说道:“我对脚下的土地有着深厚的感情,你付出多少,她就给你回报多少,我花更多的时间与精力来养护这片土壤,她回馈给我的也是最美的食物!”

不忘初心 坚持优品

赵金鑫会经常和一些从事农业生产的朋友聊天,她发现许多人追求规模、产量。农业的前期投入比较多,等到收获时却往往遇到一种‘优品无优价’的尴尬境遇,这让许多农业人放弃了自己最初的坚持。

为了避免类似的尴尬境遇,赵金鑫对果苗、果树品种的选择特别看重。眼下正是鲜桃大量上市的时节,但庄园内桃树上挂果却比较少,因为第一批鲜桃已经全部

采摘销售完毕。选择早熟品种,错峰销售,卖出高价,这是赵金鑫解决‘优品无优价’的一个好办法。

“吃过的都忘不了,有些顾客会打趣我说,‘你家水果有‘毒’,吃上瘾了!’”赵金鑫说道,“评论一个水果好吃不能只看甜不甜,水果的滋味应该是丰富的。我种出来的水果就是追求其本身自然的味道。在种植过程中,会控制产量,比如一颗桃树产量控制在50斤。产量减少,品质却提升了。销售给客户的都是一级优质果,残次果全部用来制作酵素。”

高品质自然会赢得顾客的青睐。经常会有顾客给赵金鑫留言并鼓励她坚持走自己的路。赵金鑫说道:“每次庄园内水果要成熟,我在朋友圈更新动态,许多江浙沪的顾客就给我留言要求预定,大家对我的这种信任和支持也是我一直坚持下去的动力!”

不忘初心,坚持优品。留住‘小时候的味道’,赵金鑫从未停下追梦的脚步。寄情土地,心无旁骛,看着苗生苗长,等待着硕果累累,于身于心皆是舒爽。而今,每每看着枝头挂满果实,赵金鑫的心里都有一种无法言说的幸福感。



创业故事

泗阳“智慧医疗”信息化建设获市基层卫生工作创新奖

本报讯 日前,全市基层卫生工作经验交流会上,泗阳县卫计委《泗阳县智慧医疗信息化建设》获得创新奖。据了解,今年6月,我县已完成“智慧医疗暨互联网+智慧健康信息系统”软件建设,目前已接入250个村卫生室、39家一级医院信息系统,可支持公共卫生、计划生育、医疗服务、医疗保障、药品供应、综合管理等业务应用。

近年来,县委、县政府高度重视智慧医疗建设,将智慧医疗列入县政府重大投资项目和为民办实事项目,高起点规划,高质量实施,大力推进“互联网+智慧医疗”建设。县卫计委主要领导带队考察上海、昆山等多个城市的智慧医疗信息化建设,汲取先进地区的经验,建设以电子病历与居民电子健康档案为核心的全县一体化健康信息平台。

项目建成后将覆盖全县所有医疗卫生单位,实现挂号就诊一卡通,能开展智能导诊、智能支付、双向转诊、远程诊疗、检验检查报告共享、家庭医生签约服务、居民电子健康档案共享、公卫服务等。实现政府对医疗卫生单位基本药物、医疗质量、医疗行为、运营状况全方位监督管理。通过向社会公开公示医疗数据的方式,全面促进医疗服务质量提高。

(李训贵)

两好友危急关头 勇救四名落水群众

本报讯 连日来,郑飞虎(泗阳县众兴镇人)、程登宝(南通如皋市人)在泗阳县来安街道陈祠堂村附近勇救四名落水群众的英雄壮举被人们广为传颂。

6月23日,受泗阳县见义勇为基金会委托,泗阳县公安局党委委员、副局长卢峰同志为见义勇为人员郑飞虎、程登宝送奖上门。

6月10日上午,泗阳县来安街道陈祠堂村村民周春花,驾驶电动三轮车带着七岁的儿子和两名同事,行驶在来安街道条堆河边的村道上,为避让迎面驶来的车辆,周春花不慎连人带车跌入河中,情况万分紧急。就在此时,路过此处的郑飞虎没有丝毫犹豫,奋不顾身跳入河中救人,他的朋友程登宝也接力协助救人。

此处河道水深坡陡,而且坡上长满了青苔很滑,没有附着力,人落水后很难救助。经过郑飞虎和程登宝的奋力营救,三轮车上的三名成人被顺利救上岸,当得知周春花七岁的儿子还在水中时,郑飞虎和程登宝一个在水中搜寻,一个在岸上查找。最后,在众人的齐心协力下,顺利将压在三轮车下的孩子救了上岸。由于救助及时,三轮车上全部人员均无生命危险。(陈宇 许磊)

康达医院打造创建文明城市风景线

创建全国文明城市 CJQGMCS

本报讯 走进康达医院,浓浓的创建文明城市氛围扑面而来:巨大的电子显示屏上,社会主义核心价值观和创文宣传标语滚动播放;讲文明、树新风,倡导健康文明生活方式等为主题的文化宣传栏直扑眼帘;十九大精神、中国梦、宿迁文明二十条等内容全面而详实,吸引着来来往往的群众驻足欣赏,医院内外环境整洁优美,患者就医秩序井然……在新一轮文明城市创建过程中,康达医院朝着一座更有品位的文明医院迈进。

“在新一轮文明城市创建工作中,我们把每一天都当作迎接大考的关键时刻。”康达医院党支部书记、副院长贺卫兵介绍,医院高度重视创建文明城市工作,专门成立了创建工作领导小组,设立专门的办公室,具体负责创文的日常检查和迎检工作。对照县上的创建任务,结合医院实际,制定了《康达医院创建全国文明城市实施方案》,明确了工作内容、工作步骤、工作要求和责任分工。随即大力宣传动员,积极营造文明创建“人人知晓、人人参与、人人奉献”的良好氛围,进一步对标补足短板,大力开展各种形式的创建活动,在医护人员中大力倡导社会主义核心价值观,大力开展青年志愿

服务、文明窗口、禁烟控烟管理、车辆管理、宣传册及满意度问卷调查发放、环境整治等工作,较好地完成了各项文明创建工作任务。

根据创建工作的需要,康达医院对医院环境进行了整体规划,在院区入口设置医院建筑平面图和各楼层分布图,在门诊大厅设立了医院平面图的平台,方便患者来院后知晓医院的布局。拿出专项资金对医院楼层的男、女公共厕所改建,设置残疾人无障碍设施;门诊综合服务中心志愿者佩戴袖标,做好学雷锋志愿服务工作,全提供咨询、建卡、导诊、预约诊疗、预检分诊、提供饮水、应急电话、轮椅、担架车、老花镜、针线包等服务措施。并提醒就诊群众戒烟控烟,关爱健康。贴心的服务处处彰显着文明礼仪之风。医院还设立了图书漂流屋,加装了不锈钢排队栏杆扶手,设置了残疾人专用停车位,增加导诊标识,每个细微之处都体现着医院的人文关怀。

为给患者创造卫生整洁、安全、规范有序的就医环境,院区全面禁烟,每层楼及楼外醒目位置设置明显的禁烟标识,每科室设一名禁烟督导员,宣传吸烟的危害,发现吸烟者及时劝阻,确保院内无烟、地面及垃圾桶无烟头;对办公区、病房、卫生间、外墙过道等区域实行片区管理,责任到人,每日进行打扫,确保清洁卫生无死角;对医院停车场重新划线,合理规划停车位,每日派专人督导杜绝车辆乱停乱放;对124个到期灭火器进行重新更换及填粉灌装,购置45个烟雾报警器,为每间病房、手术室、走廊、药库、检

验科进行安装,并对所有人员进行消防火灾逃生应急演练。

作为医疗服务单位,康达医院以丰富多样的义诊活动助力文明城市创建。医院组织医护人员组成的义诊志愿服务团,先后30余次深入社区、工厂、农村、学校,为基层群众问诊把脉、测量血压血糖,将卫生保健知识送到老百姓身边,受到群众好评。医院还与5所乡镇医院、14个村卫生室建立技术协作关系,开展技术帮扶,提高基层卫生机构服务群众的能力。

创建文明城不但增强了康达医院的服务能力和服务意识,还涌现出了越来越多的好人好事,“创建文明城市,争做文明使者”在康达医院蔚然成风。宿迁美丽女孩,我院儿科护士李玲助人为乐,急诊科护士张茹见义勇勇为分别被评为“泗阳好人”;护士王艺林、王晓霞、王吟秋等医护人员在捡到患者钱包后,想方设法联系失主,将钱包完璧归赵;4月26日,30多名医护人员走进佳源罗马都市小区为社区百姓免费义诊和文艺演出;5月4日,医院干部职工为贫困患者陈英捐款的1.426万元;医生刘光刚、鲍禄亭、倪淼等医护人员拒收患者红包,被传为佳话;6月2日下午,医护团队来到南刘集乡庄滩村,开展健康知识宣讲村村行活动,得到了当地乡亲们的热烈欢迎。今年以来康达医院医护人员收到病人赠送锦旗26面,感谢信13封。像这样的志愿服务活动和好人好事在康达医院层出不穷,树立了医务工作者在就诊患者和基层群众中的良好形象。(刘建军)

破案挽损 群众褒奖



6月25日上午,泗阳县公安局爱园派出所通过开展返还涉案财物活动,将被盗的物品发还群众,领回被盗物品的群众自发为民警送上锦旗,以示褒奖!近期,爱园派出所通过连夜奋战,成功抓获盗窃嫌疑人裴某,破获系列盗窃案件20余起。民警乘胜追击,先后追回价值3万余元的被盗电动三轮车、电瓶、电视机等物品。

通讯员 陈宇 陈坚 摄

省职业学校计算机硬件类研究组在泗阳中专举行研讨活动

6月25日上午,江苏省职业学校学业水平考试计算机硬件类研究组在泗阳中专举行研讨活动。江苏理工学院教授兼泗阳县教育局副局长黄海军到会,对本次研讨活动进行了指导,并提出了建设性意见。

活动中,研究组组长、泗阳中专党委书记、校长郑为双对远道而来的各位专家表示欢迎,对研讨活动的顺利举办表示祝贺,并预祝活动取得圆满成功,并简要介绍了学校的情况。研究组(理论)副组长、扬州高职校周文彬介绍了本次研讨活动的背景和专业分类,及研究组承担的任务。研究组(技能)副组长、泗阳中专庄恒洋介绍了本次研讨会任务、计算机硬件研究范围,确定了组内分工,明确了任务时间节点,修改了工作组任务书。经过热烈讨论后,研究组对任务书修改和调研采用形式进行了确认,达成了共识。本次活动达到了预期效果,既统一了组员思想,也明确了组员所承担的任务及任务完成的时间节点,必将进一步推动研究组活动的有效开展。

据悉,江苏省职业学校学业水平考试计算机硬件类研究组于2018年6月12日在南京成立,旨在研究江苏省职业学校计算机硬件类学业水平考试工作。泗阳中专是计算机硬件类研究组组长单位,负责研究统筹工作。

(徐胜金)

敬佑生命 守卫健康

6月26日下午,由南刘集卫计中心组织南刘集医院、村卫生室、村计生主任等卫生计生干部在南刘集中学一楼会议室开展“爱岗敬业讲奉献 服务能力大提升”主题教育活动演讲比赛,庆祝党的生日“七一”到了。县卫计委部分领导、乡政府分管领导到场参会,现场参加活动人员达100余人。

比赛宗旨以全面学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,立足卫生计生事业高质量发展,积极践行卫生计生工作者“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”崇高的职业精神,聚力推进“健康南刘集”建设,努力造就一支“特别能战斗、特别讲奉献、特别善创新、特别守纪律、特别敢担当”卫生计生干部队伍。

比赛现场不时响起阵阵掌声,参加者个个满怀热情,充分展示卫生计生人员的风采。比赛结果分别产生一等奖、二等奖、三等奖。

(宋荣花)

遗失声明

▲周道青遗失残疾证,证号:32082519720204155471,声明作废。

▲张语轩遗失出生医学证明,身份证号码:321323201206290187,声明作废。

▲顾雨婕遗失出生医学证明,身份证号码:32132320020829929,声明作废。

▲顾宇航遗失出生医学证明,身份证号码:32132320060623493X,声明作废。

▲李明遗失房屋所有权证,权属证书号:房权证泗房字第01166号,丘(地)号2029-27。(房屋坐落:众兴镇众兴中路1幢402室)声明作废。

▲泗阳小苹果教育咨询有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J3093001560202,声明作废。